

262

Проект

Оприлюднено «12» 01 2016р.



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА  
VII СКЛИКАННЯ \_\_\_ СЕСІЯ  
**РІШЕННЯ**

від \_\_\_ січня 2016 року № 44 - МР  
м. Суми

Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 29 лютого 2012 року № 1209-МР «Про встановлення та виплату щомісячної стипендії ветеранам підпільно-партизанського руху в роки Великої Вітчизняної війни, мешканцям міста Суми» (зі змінами)

З метою упорядкування питання проведення виплати щомісячної стипендії ветеранам підпільно-партизанського руху в роки Великої Вітчизняної війни, мешканцям міста Суми, керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **Сумська міська рада**

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до рішення Сумської міської ради від 29 лютого 2012 року № 1209-МР «Про встановлення та виплату щомісячної стипендії ветеранам підпільно-партизанського руху в роки Великої Вітчизняної війни, мешканцям міста Суми» (зі змінами), виклавши пункт 4 додатку до рішення у новій редакції:

«4. Щомісячна стипендія встановлюється в розмірі 50% від прожиткового мінімуму на відповідний рік для осіб, які втратили працездатність, та податку на доходи фізичних осіб.»

2. У тексті додатку до рішення слова «управління фінансів, економіки і бюджету Сумської міської ради» замінити словами «департамент фінансів, економіки та бюджетних відносин Сумської міської ради»

3. Дане рішення набирає чинності з моменту набрання чинності рішення Сумської міської ради «Про міський бюджет на 2016 рік».

4. Департаменту комунікацій та інформаційної політики Сумської міської ради (Кохан А.І.) оприлюднити дане рішення на офіційному сайті Сумської міської ради.

263

5. Організацію виконання даного рішення покласти на заступника міського голови згідно з розподілом обов'язків.

Сумський міський голова

О.М.Лисенко

Виконавець: Масік Т.О.



Ініціатор розгляду питання – постійна комісія Сумської міської ради з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, освіти, науки, культури, туризму, сім'ї, молоді та спорту

Проект рішення підготовлено управлінням соціального захисту населення Сумської міської ради.

Доповідач - управління соціального захисту населення Сумської міської ради